



ESPRESSOMAT

VALENTINA



VALENTINA White

- Fabricada en acero inoxidable
- Colores personalizables
- Automática, pulsante o leva
- Grifos de compresión
- Caldera de cobre
- Garrafa agua interior
- Sistema de doble sonda
- Bomba vibración Ulka
- Manufactured in s/steel
- Customized colors
- Automatic, pulser or leva
- Compression taps
- Boiler in copper
- Water tank
- Double probe system
- Vibrating Ulka pump



VALENTINA Black
(opción madera - wood option -
holzoption - option bois)

- Hergestellt aus Edelstahl
- Verschiedene Farben erhältlich
- Automatisch, Pulser oder Leva
- Kompressions Hähne
- Kessel aus Kupfer
- Wassertank
- Doppelsonde-System
- Vibrations Pumpe Ulka
- Fabriqué en acier inoxydable
- Couleurs personnalisés
- Automatique, pulsante ou à leva
- Robinets à compression
- Chaudière en cuivre
- Réservoir d'eau intérieur
- Système à double sonde
- Pompe à vibration Ulka

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

Nº de grupos / groups / gruppen / groupes	1		
Vapores / Steam wands / Dämpfe / Vapeurs	1		
Agua / Water / Wasser / Eau	1		
Caldera (litros) / Boiler / Kessel / Chaudière	2		
Potencia (watts) / Power / Leistung / Puissance	1350		
Voltaje/ Voltage / Spannung / Voltage	110/220		
Dimensiones / Dimensions / Abmessungen / Dimensions	25x40x45		
Peso (kg) / Weight / Gewicht / Poids	20		
Portafiltros / Filterholders / Siebträger / Portefiltres	1		



<https://www.grupo1000.com/>



info@grupo1000.com



(+34) 93 659 87 16